



Universidade de Brasília – Instituto de Letras  
Departamento de Teoria Literária e Literaturas  
Programa de Pós-Graduação em Literatura  
Edital de Retificação 3/2015

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO -03/2015**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA INGRESSO NO PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016.**

Onde se lê:

**3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

**3.1** – As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado de Pós-Graduação em Literatura para ingresso no primeiro período de 2015 poderão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, nos dias úteis do período de 17/08/2015 a 16/10/2015, no horário de 9h às 11h e das 14h às 17h, no seguinte endereço: (...)

Leia-se:

**3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

**3.1** – As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado de Pós-Graduação em Literatura para ingresso no primeiro período de 2016 poderão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, nos dias úteis do período de 01/09/2015 a 16/10/2015, no horário das 13h30 às 18h30 (...)

---

Onde se lê:

**5.1.4 – ARGUIÇÃO TEÓRICA, METODOLÓGICA E DE TÍTULOS:**

- e) Experiência do candidato em atividades acadêmicas, de docência e/ou pesquisa (iniciação científica, participação em grupos de pesquisas, congressos científicos, publicações etc.) –2,0 (dois).

Leia-se:

**5.1.4 – ARGUIÇÃO TEÓRICA, METODOLÓGICA E DE TÍTULOS**

- e) Experiência do candidato em atividades acadêmicas, de docência e/ou pesquisa (iniciação científica, participação em grupos de pesquisas, congressos científicos, publicações e outros afins) – 0,4 (4 décimos) para cada comprovação, em um máximo final de 2,0 (dois).



**Universidade de Brasília – Instituto de Letras  
Departamento de Teoria Literária e Literaturas  
Programa de Pós-Graduação em Literatura  
Edital de Retificação 3/2015**

---

Onde se lê:

**7. DO CRONOGRAMA**

7.1 – As datas e horários de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam das tabelas abaixo:

**MESTRADO**

DATA	ETAPA	HORÁRIO
17/08/2015 a 16/10/2015	Período de inscrições	9h às 11h 14h às 17h

Leia-se:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
01/09/2015 a 16/10/2015	Período de inscrições	13h30 às 18h30

Onde se lê:

**DOUTORADO**

DATA	ETAPA	HORÁRIO
17/08/2015 a 16/10/2015	Período de inscrições	9h às 11h 14h às 17h

Leia-se:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
01/09/2015 a 16/10/2015	Período de inscrições	13h30 às 18h30

---

**Brasília 13 de agosto de 2015.**

**Sylvia Helena Cyntrão**

**Coordenadora do Programa de  
Pós-Graduação em Literatura (PósLit)**